



Specijalna bolnica za ortopediju i
rehabilitaciju "Martin Horvat"
Rovinj-Rovigno
Ospedale specialistico per l'ortopedia
e la riabilitazione "Martin Horvat"
Rovinj-Rovigno

Broj: 01-60/23-47
Rovinj-Rovigno, 16. svibnja 2023.

Na temelju odredbe članka 30. Statuta Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, u svezi s Javnim natječajem za prijam u radni odnos broj: 01-90/23-05 objavljen na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske, te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno dana 25. travnja 2023., ravnatelj Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, izv.prof.dr.sc. Marinko Rade, mr.sc.orth.med., MBA, dana 16. svibnja 2023., donosi slijedeću

O D L U K U

o

poništenju

Javnog natječaja za prijam u radni odnos

I.

Poništava se Javni natječaj za prijam u radni odnos u Specijalnu bolnicu za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno (dalje u tekstu: Javni natječaj), broj: 01-90/23-05 od 25. travnja 2023., objavljen na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske, te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno dana 25. travnja 2023., u cijelosti.

II.

Na temelju ove Odluke donijeti će se Odluka o poništenju Odluke o izboru kandidata za prijam u radni odnos, broj: 01-60/23-43 od 11. svibnja 2023.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske kao i na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno.

Obrazloženje

Dana 25. travnja 2023. Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, objavila je Javni natječaj za prijam u radni odnos jednog Stručnog prvostupnika sestrinstva/medicinske sestre-tehničara na neodređeno vrijeme, na Zavodu za zapošljavanje i na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno.

Povjerenstvo za provedbu predmetnog Javnog natječaja dostavilo je ravnatelju Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno Listu rezultata





Specijalna bolnica za ortopediju i
rehabilitaciju „Martin Horvat“
Rovinj-Rovigno
Ospedale specialistico per l'ortopedia
e la riabilitazione "Martin Horvat"
Rovinj-Rovigno

kandidata za prijam u radni odnos, na temelju čega je ravnatelj Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno dana 11. svibnja 2023. donio Odluku o izboru kandidata za prijam u radni odnos, broj: 01-60/23-43.

U tijeku otvorenog žalbenog roka na prethodno citiranu Odluku o izboru kandidata za prijam u radni odnos, utvrđeno je da je za raspisano predmetno radno mjesto pristigla još jedna pravodobna i potpuna prijava koja je omaškom izostavljena s popisa kandidata a kojem kandidatu su uskraćena prava na jednakost pri zapošljavanju, slijedom čega je valjalo odlučiti kao u izreci.



Ravnatelj

Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju
„Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno

dr.sc. Marinko Rade, mr.sc.orth.med., MBA.

